

Ausgabe 35/2024 vom 27. September 2024

Inhalt:

1. Öffentliche Bekanntmachung der Kreisverwaltung Germersheim:

Öffentliche Bekanntmachung der Sitzung: Am 9. Oktober 2024, um 17 Uhr findet die konstituierende Sitzung der Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes "Sparkasse Südpfalz" in der Sparkasse Südpfalz (Marie Curie Straße 5 in 76829 Landau) statt.

1. Öffentliche Bekanntmachung der Kreisverwaltung Germersheim:

Öffentliche Bekanntmachung der Sitzung: Am 9. Oktober 2024, um 17 Uhr findet die konstituierende Sitzung der Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes "Sparkasse Südpfalz" in der Sparkasse Südpfalz (Marie Curie Straße 5 in 76829 Landau) statt.

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

- 1. Konstituierung der Zweckverbandsversammlung
- 2. Wahl des Verbandsvorstehers und seiner Stellvertreter
- 3. Wahl des Verwaltungsrates der Sparkasse Südpfalz
- 4. Sitzungsteilnahme von Verwaltungsrat und Vorstand bei Zweckverbandssitzungen
- 5. Vertretung der Sparkasse Südpfalz in der Verbandsversammlung des Sparkassenverbandes Rheinland-Pfalz
- 6. Vorlage des Jahresabschlusses der Sparkasse Südpfalz zum 31.12.2023, des Lageberichtes sowie der Beschlüsse über die Feststellung des Jahresabschlusses und der Entlastung des Vorstandes

gez. Dr. Fritz Brechtel *Landrat*